

教宗祝福聖施禮華大 理石雕像

接見兩萬多名來自世界各地的
朝聖人士之後

2005年9月14日

兩萬多名來自世界各地的朝聖人士，
九月十四日上午聚集在梵蒂岡聖伯多
祿廣場，會晤教宗本篤十六世，並聆
聽他的要理講解。

教宗接見朝聖人士之後，便到聖伯多
祿大殿後面左側的地方停下來，為新
安置在大殿後面外牆壁龕上的聖施禮

華大理石雕像行祝福禮。遵照先教宗若望保祿二世的安排，聖伯多祿大殿背面這一部分外牆上的所有壁龕，都將用來安置當代的聖人雕像。聖施禮華是中文名字，他是主業團的創辦人，西班牙籍的若瑟瑪利亞•施禮華（ Josemaria Escriva ）。他的雕像是義大利雕刻家羅馬諾•柯西（ Romano Cosci ）費時一年的作品，採用義大利西北部大理石名出產地馬薩•卡拉拉的整塊白色大理石雕成的，高五公尺多。

梵蒂岡現有一百五十多尊巨大的聖人雕像，包括豎立在聖伯多祿廣場兩側柱廊上的聖人雕像。豎立這些雕像的目的在告訴世人，教會是藉著聖人的生活德表來美化自己的，聖人們是所有基督信徒的表率和成聖的鼓勵。

梵蒂岡電臺訊，2005年9月14日

pdf | document generated automatically
from <https://opusdei.org/zht/article/jiao-zong-zhu-fu-sheng-shi-li-hua-dali-shi-diao-xiang/> (2026年2月13日)